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Concept Notulen:  Algemene Leden Vergadering - Rugby Nederland 
 
Locatie:   Online / NRCA Amsterdam 
Datum:  31 maart 2021 
Tijd:   19.0 uur 
Notulist:   Laura Twisk 
 
Aanwezig van het Bestuur  
 J.H.  Pieterse (voorzitter), E. Visser (penningmeester), A. Acda (secretaris, opleidingen, verenigingen), J. Takken (topsport 
en Sponsoring), M. van Zoest (wedstrijdzaken), I. Rosier (jeugdzaken) 
 
Aanwezig Bondsbureau: Andy Meredith, Marielle ten Rouwelaar 
 
Aanwezige verenigingen 
AAC Rugby (5) S. Yates; Aachen RC (4) F. Bronnenberg; Alkmaarse RC (6) K. Bel; RC Alphen (1) P. Bevan; Amstelveense RC 
(10) M. Borm; RC Amsterdam (2) J. Schalkx; A.S.R.V. Ascrum (6) S. Ehren; RC The Bassets (8) A. Wijten; RC RCC Bekaro (4)  
P.J van der Linden; RC Betuwe (5) J. Buil; RC the Big Bulls (4) R. Oude Kotte; RC The Big Stones (5) H. Hokse; ORC The Black 
Bulls (2) F. Volleberg; RRFC Bokkerijders (2) T. Trost; Bredase RC (9) S. Verhooren; RC Bulldogs (5) B. van Rooijen; 
Castricumse RC (8) B. Pieters; RC Den Helder (4) S. Volkers: RC Delft (9) O. Winkels; RC DIOK (10) C. Ashmann; Dordtsche RC 
(2) B. van de Schaar; RC Drachten (3) R. van der Heide; RC Dronten (2) R. Schlossarek; DRS-C (3) D. Huizer;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
RC The Dukes (10) E. van der Zande; E.F.R.C. Eilanders (1) T. Mudde; RC Eindhoven (6) P. van Bavel; RC Eemland (9)  
M. Campagne;  ESRC the Elephants (3) B. Weggelaar; RC Emmen (3) B. Blank; ERC’69 (4) W.J. Bos; RC Etten-Leur (5)  
Th. Bayle; RC Feanster (4) R. Buitenga;  RC ’t Gooi (10) E. Bosman; RFC Gouda (6) G.J. Mooij; RC Groningen (9) S. Manning; 
GSRC (2) T. Vermeeren; Haagsche RC (10) P. Hoog; RC Haarlem (10) P. van Dijk; RCO Harlequins (3) T. Franken; DVS Hermes 
(1) J. Krabbendam; RC Hilversum (6) W. Schotanus; RC the Hookers (8) R. Plaizier; LSRG (4) J.H. Koeleman; MMRC (5)  
N. Frijns; RC Nieuwegein (2) P. Roes; North Sea Beach Rugby (1) K. Bleijenberg; NSRV Obelis (4) R. Witmond; RC Octopus (3) 
Th. Gevers; EZRC Oemoemenoe (5) H. van Dijk; RFC Oisterwijk Oysters (7) C. Jansen; RC Pickwick Players (6) K. Pricker; ARC 
the Pigs (3) L. Murray; RC the Pink Panthers (6) M. Kampman; RFC the Rams (5) W. van Engeland; Rotterdamse RC (9)  
B. Schwillens; RSRC (4) K. Cakim; RUS (3) M. de Haan; SRC Rush (2) M. Woudenberg; RC de Scrumboks (3) A. Meeter; RC The 
Smugglers (2) S. Barnhoorn; RC Sneek (2) D. Visser; RC Spakenburg (2) R. de Jong; RC Sparta (2) F. Rost; Stichtsche RFC (1)  
S. Daniels; TSRC Tarantula (2) R. Aardenburg; SRC Thor (4) D. Vosse; RC Tilburg (9) J. Scheele; GRC Tovaal (5) B. Bakker; 
Utrechtse RC (10) A. Sliedrecht; USRS (5) R. Roodenburg; VRC the Vets (2) J. van Traa; Voorburgse RC (3) P. Kolthof; EVRC 
the Wallaby’s (1) P. van Deuzen; NRC the Wasps (7) F. Oosting; Wassenaar Warriors (2) R. Mayfield; RC Waterland (8)  
R. de Mooij; DRC the Wild Rovers (2) C. Griffioen; WRC Te-Werve (4) E. Brandt; RC de Wrotters (2) J.T. Dekker; RC Zwolle (6) 
D. van Rooijen 
 
Aanwezige commissies en organisaties 
Commissie Financieel Toezicht (CFT) R. Dattatreya, G. Breuer; Commissie van Beroep, Gert-Mark Smelt; Spelerscommissie, 
Stijn Albers; Scheidsrechterscommissie (CRS) Michael Assman; Rugby Academy Zuid West, Marten Vente; Rugby Academy 
Oost, Frank Egberts 
 
Aanwezige Ereleden en Leden van Verdienste 
K. Blaas, Tim Schumacher, T. Steenwinkel, Gerard Kemps 
 
Afwezig met kennisgeving 
RC Haarlemmermeer Hawks, Henk van Breukelen (LvV), Nick Gale (erelid), John Kenbeek (LvV), 
 
 
1. Opening  
De voorzitter, Janhein Pieterse, heet een-ieder van harte welkom en opent de vergadering.  
Zoals bekend kunnen alle spelers U27 weer trainen en aankomend weekend zal er gestart worden met de ereklasse in 
aangepaste vorm.  
 
Helaas hebben we binnen Rugby Nederland in de afgelopen maanden een aantal mensen verloren.  
Bram van Steveninck, erelid van Rugby Nederland en lid van AAC. 
Henk Knoop, lid van verdienste van Rugby Nederland en lid van AAC. 
Robert van der Ven, lid van Haagsche RC, Nederland HXV, bestuurslid van NRCA en één van de eerste spelers met 
professionele status bij Stade France.  
Om hen te herdenken houdt de vergadering een kort moment van stilte.  
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2. Ingekomen stukken en mededelingen 
De secretaris, Annelies Acda, benoemt de afmeldingen voor deze ALV. Er is 1 ingekomen stuk ontvangen. Dit stuk is door 
ESRC The Elephants namens meerdere clubs ingezonden en betreft de vraag om compensatie van de bondscontributie naar 
aanleiding van de niet gespeelde competitie. Hier zal penningmeester Ernst Visser op reageren tijdens het bespreken van 
de financiële stukken.  
 
Mededelingen 
De secretaris laat weten dat Rugby Nederland goed is vertegenwoordigd in de verschillende commissies van Rugby Europe.  
 
Commissie Gestructureerd Seizoen 
De Commissie Gestructureerd Seizoen (CGS) is van start gegaan met als nieuwe voorzitter Joakim Grader. 
Joakim is verbonden aan Rugbyclub ’t Gooi ,maar heeft als voorzitter uiteraard een neutrale rol.  
 
Unify project 
Iban Rosier geeft een korte toelichting op de vernieuwde ledenadministratie en competitiemodule (Unify) en wat de 
plannen zijn voor de komende maanden. Unify gaat geïmplementeerd worden en is een platform dat al meer dan 1000 
verenigingen ondersteunt, ze blijven doorontwikkelen en wat betreft AVG zijn de zaken goed op orde. Er heeft inmiddels 
een eerste gebruikerssessie plaats gevonden en er zullen nog meerdere volgen. Mocht er interesse zijn om hier aan deel te 
nemen, dan kan dit kenbaar gemaakt worden door een mail te sturen naar unify@rugby.nl . 
De clubs zullen middels nieuwsbrieven op de hoogte gehouden worden.  
 
3. Notulen BALV 30 september 2020  
De notulen worden doorgenomen en waar nodig gewijzigd.  
 
Cees Ahsmann, RC DIOK  
verzoekt om goed op de spelling van zijn naam te letten. 
 
Marten Kampman, RC The Pink Panthers  
Geeft aan dat RC The Pink Panthers niet vermeld worden in de lijst met aanwezige clubs maar wel aanwezig waren. 
 
Lorcan Murray, ARC The Pigs 
geeft aan dat zijn naam niet goed gespeld is. 
 
Met inachtneming van bovengenoemde wijzigingen worden de notulen, met dankzegging aan de notulist, goedgekeurd en 
vastgesteld. 
 
4. Voorlopige resultaten 2020 en begroting 2021 
De penningmeester, Ernst Visser, geeft middels de meegestuurde presentatie een toelichting op de voorlopige resultaten 
2020 en de begroting 2021.  
 
Robi Dattatreya, voorzitter CFT 
Wil graag weten wat het saldo is na die vrijval van de voorzieningen opgezet in  2014. 
Aangegeven wordt dat die na de vrijval 0 bedraagt. 
 
De jaarrekening 2020 zal tijdens de volgende ALV ter goedkeuring worden gepresenteerd aan de ALV. 
 
Obbe Winkels, Rugby Club Delft 
Hoe meer evenementen Rugby Nederland organiseert hoe lastiger het wordt voor verenigingen om een evenement te 
organiseren. Kan hier rekening mee gehouden worden? 
De penningmeester geeft aan dat evenementen van Rugby Nederland met name interlands betreffen. Het organiseren van  
festivals ligt bij de clubs en daarvoor is voldoende ruimte in het seizoen.  
 
Sam Ehren, ASRV Ascrum 
Waarom wil DeGiro niet meer verder met Rugby Nederland? 
Penningmeester geeft aan dat DeGiro is overgenomen door een Duitse bank en die hebben Europese ambities en gaan 
alleen nog op Europees niveau sponsoren. Wel zijn er nog afspraken gemaakt voor de sponsoring van dit jaar van € 50.000. 
Indien we als Rugby Nederland geen nieuwe sponsor vinden zal er een additionele sponsoring zijn van € 25.000.  
 
Cees Ahsmann, RC DIOK 
Geeft aan dat de contributie van Rugby Nederland nu voor het tweede jaar niet verhoogd wordt. Zijn voorstel is om de 
contributie wel te indexeren zodat we niet weer terug vallen in de situatie van enkele jaren geleden.  
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Het bestuur dankt de heer Ahsmann voor zijn opmerking. De penningmeester merkt op dat de contributie mede is 
gebaseerd op ledengroei. Om clubs zoveel mogelijk tegemoet te komen in deze Corona tijd, worden de contributies ook in 
2021 niet verhoogd.  
 
Pieter Hoog, Haagsche RC 
Geeft aan het begrijpelijk te vinden dat 2021 als verliesjaar wordt gezien door doorgeschoven kosten als gevolg van een 
poule hoger spelen met het Nederlands team. Hij vraagt of de kosten die hiermee gemoeid zijn inzichtelijk zijn te maken? 
De voorzitter geeft aan dat uitwedstrijden  € 20.000 - € 25.000 kosten. Thuiswedstrijden zijn in principe break even plus. 
  
Eric Bosman, Rugby Club ’t Gooi 
Verschuiving van inkomsten/subsidies van 2020 naar 2021 is helder, maar verschuiving van kosten niet. Wat is het bedrag 
dat hier mee gemoeid is?  
De penningmeester geeft aan dat in de opgestuurde informatie een sheet met details van de kosten is gegeven, die op de 
kostenverschuiving een antwoord geeft. 2020 en 2021  laten samen een goed positief resultaat zien. 
We gaan er vanuit dat er in het volgende jaar weer een ledengroei zal zijn en een nieuwe hoofdsponsor wordt gevonden. 
Voor de komende jaren wordt uitgegaan van een positief resultaat van rond de € 50.000 
 
Wil tevens weten of de bijdrage van Rugby Europe beperkt is tot de reiskosten?  
Rugby Europe vergoedt voor uitwedstrijden de reiskosten volgens een bepaalde staffel, die veelal kostendekkend is. 
Indien we in de Champions poule spelen kunnen we extra Development Subsidie aanvragen bij World Rugby. Deze subsidie 
is bedoeld om de sterke groeilanden te ondersteunen met extra trainingskampen en trainingswedstrijden.  
 
Eric van der Zande, RC The Dukes  
Bijna de helft van de contributie gaat naar prestatiesport, als we geen sponsor binnen krijgen, zijn hier dan consequenties 
aan verbonden?  
Als we geen sponsorgelden ontvangen zullen de kosten moeten worden aangepast.  
 
Kees Blaas, erelid  
Cees Ahsmann heeft net een suggesties gedaan over het indexeren van de contributie. Hij wil graag weten hoe we om gaan 
met dergelijke suggesties. Normaliter zijn we fysiek in Amsterdam aanwezig en kunnen we regelmatig middels het opsteken 
van handen in ieder geval bepalen of er draagvlak is voor dergelijke suggesties.   
Aangegeven wordt dat normaal gesproken in ALV alleen onderwerpen ter stemming worden gebracht die van te voren zijn 
ingediend en met de leden gecommuniceerd. Het polsen van meningen wordt zoveel mogelijk in de regiomeetings gedaan, 
waarna een voorstel in de ALV kan volgen.  
 
Tim Mudde, EFRC Eilanders 
Er is afgelopen seizoen niet gespeeld, en daarom niet veel kosten gemaakt voor beoordelaars, scheidsrechters e.d. Waar 
zien we dit terug? 
De penningmeester geeft aan dat dit terug te vinden is in de kosten van participatiesport zoals weergegeven op de sheet 
met de details. 
 
Robi Dattatreya, voorzitter CFT 
Heel fijn dat er een groot deel van de lening is afgelost. Gaat dat dit jaar weer lukken?  
Gegeven alle onzekerheid, is het lastig daar nu een duidelijk antwoord op te geven. Er wordt een prudent financieel beleid 
gevoerd. Een positief vermogen en voldoende liquiditeit is een voorwaarde voor aflossing. Na de inschrijving van de leden is 
er een beter inzicht in de te ontvangen contributies en resultaten. Voor eind van het jaar zal worden bekeken of er dit jaar 
nog een aflossing zal plaatsvinden. 
 
Er is € 85.000 ingeboekt voor sponsoring, is dit toegezegd door DeGiro? 
Ja dat is toegezegd, €75.000 door DeGiro en overige sponsoren € 10.000. 
 
Ziet weinig acties en concrete ontwikkelingen aan sponsorkant 
We hebben een nieuwe kledingsponsor gevonden en daarnaast zijn we in gesprek met o.a. Ziggo om meer exposure te 
krijgen en daardoor hopelijk sponsoren te vinden. Er wordt een plan ontwikkeld om meerdere kleine sponsoren aan te 
trekken. Gezien de ambities die we hebben is het vinden van sponsoren van groot belang en wordt er druk aan gewerkt.  
We roepen clubs op om namen van leden die hier een rol in kunnen spelen door te geven aan het bestuur. 
 
Jos van Dalen, RC Hilversum 
Geeft aan het gevaarlijk te vinden om met een begroting te werken met een verlies. Raadt aan om een sluitende begroting 
te maken. Hij verzoekt de penningmeester om nog eens goed te kijken naar waar we nog kunnen bezuinigen in de kosten.  
Gegeven de bijzondere omstandigheden in 2020 zijn wij van mening dat we 2020 en 2021 als geheel moeten zien. Daarom 
moeten we dit verlies kunnen accepteren omdat we de ontwikkeling anders teveel stilzetten. Echter de kosten worden 
goed gemonitord en indien nodig aangepast. 
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Bas Weggelaar, ESRC The Elephants 
Heeft vooraf een stuk ingestuurd betreffende compensatie voor clubs en spelers voor afgelopen seizoen. Hij geeft aan dat 
het opvalt dat er een vrij hoog bedrag gaat naar de prestatiesport. Uiteraard begrijpelijk dat we de ambitie hebben om op 
het hoogste niveau mee te doen, maar hij spreekt zijn zorgen uit over de gevolgen voor de jaren daarna.  
Het verschil is duidelijk te benoemen omdat we  in 2020 veel minder interlands hebben gespeeld vanwege corona. 
Voor 2021 verwachten we dat de heren en dames 4-6 interlands zullen spelen. Daarop zijn de kosten 2021 gebaseerd. 
 
Betreffende het ingekomen stuk over de contributie geeft de penningmeester aan dat hij al uitgebreid heeft gereageerd 
naar Bas Weggelaar. Gegeven het verleden van Rugby Nederland en de door de clubs verstrekte leningen wordt een  
stringent beleid gevoerd ten aanzien van kosten. De organisatiekosten van Rugby Nederland liggen voor een jaar redelijk 
vast en het is dan ook niet zomaar mogelijk de contributies, en daarmee een belangrijk deel van de inkomsten van Rugby 
Nederland, te verlagen.  
 
Bas geeft aan dat het antwoord duidelijk is maar zegt het jammer te vinden dat de contributies ten goede komen aan het 
vermogen van Rugby Nederland. Verenigingen die de lening hebben kwijtgescholden zien er dus niets van terug.  
Aangegeven wordt dat slechts 1 club de lening heeft kwijtgescholden. De aflossing van de lening komt uit de inkomsten van 
Rugby Nederland, die voor ruim 50% bestaat uit de contributies, maar dit is bekend bij de clubs.  
 
Cees Ahsmann, RC DIOK 
Geeft aan blij te zijn met de vraag die Bas heeft gesteld, want dat betekent dat hij zich hierin verdiept heeft. Maar we zijn 
ook met elkaar Rugby Nederland en de wijze waarop de lening nu wordt afgelost is de afgelopen jaren uitstekend gedaan. 
We dienen ons met elkaar te realiseren dat als we gezond zijn, deze lening snel wordt afgelost en we hier een punt achter 
kunnen zetten.  
Tevens benadrukt hij dat de wedstrijd tegen België ontzettend belangrijk is. Als we kijken naar hoe groot en onstuimig de 
jeugd en academies groeien, is het richting de toekomst fantastisch als we deze wedstrijd winnen.  
Wel heeft hij de vraag hoe de financiën zich ontwikkelen als we deze wedstrijd winnen?  
De Penningmeester geeft aan dat hier tijdens de volgende ALV op terug zal worden gekomen, omdat we dan weten of we 
naar de Champions poule gaan.  
 
Serge Barnhoorn, RC The Smugglers  
Wil weten of het CFT advies heeft gegeven over deze begroting en zo niet of dit alsnog kan gebeuren? 
De voorzitter CFT geeft aan dat de CFT de begroting tegelijk met de leden heeft ontvangen en er nog niet met het bestuur 
over heeft gesproken, maar dit zeker de komende weken zal doen.  
Serge geeft aan dat het wellicht voor de komende ALV goed is als dit advies gegeven wordt. 
 
De begroting zoals deze is voorgelegd aan de ALV wordt ter stemming gebracht met het onderstaand  resultaat: 
 

Onderwerp Voor Tegen Onthouding Uitslag 

Keurt u de begroting 2021 goed? 53 / 252 7 / 36 4 / 34 goedgekeurd 

 
Hiermee is de begroting 2021 goedgekeurd door de ALV.  
 
5. Strategisch plan 2021-2024 
De secretaris geeft middels de, met de agenda meegestuurde presentatie een toelichting op het strategisch plan 2021-
2024.  
 
Robi Dattatreya, voorzitter CFT 
Complimenten voor het plan, alle belangrijke onderwerpen staan er in en de vormgeving is prachtig.  
Verder wil hij graag weten of het een bewuste keus is om De Harde Leerschool niet in het plan op te nemen?  
De Harde Leerschool en Turnover zijn officieel geen onderdeel van Rugby Nederland, maar er wordt wel nauw samen 
gewerkt. Wat betreft hun activiteiten vormen ze een goed voorbeeld wat de rugby als maatschappelijk functie kan 
betekenen. 
 
Is er met betrekking tot het financiële stuk een vergelijking gemaakt met andere sportbonden? 
Antwoord: dat is zeker het geval. 
 
Kees Blaas, erelid 
Complimenten voor het plan. De vraag is of er in een paar woorden te schetsen is hoe de uitwerking er over een aantal jaar 
uit komt te zien? 
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Antwoord: per doelstelling wordt bepaald wat de ‘timeline’ en wie de kar gaat trekken. Hierna volgt een actieplan met 
targets en fasering voor de komende 4 jaar, dit is dan de basis voor de operationele jaarplannen. Deze deelt Rugby 
Nederland met de leden. 
 
Sandra Volkers, RC Den Helder 
In het strategisch plan staat 30 minuten reisafstand naar dichtstbijzijnde Rugby Club. In de regiobijeenkomst is gemeld dat 
de jaargebonden leeftijdscategorieën hier niet in bijdragen. Als we als ALV instemmen met dit plan, stemmen we dan ook 
met jaargebonden leeftijdscategorieën? 
Deze twee onderwerpen zijn niet per definitie aan elkaar verbonden, maar er zal vooral gekeken worden naar wat wel kan. 
 
Het Strategisch Plan is tijdens de regiobijeenkomsten ook besproken en wordt ter stemming gebracht. Het resultaat is als 
volgt: 
 

Onderwerp Voor Tegen Onthouding Uitslag 

Aanname Strategisch Plan 2021-2024? 63 / 317 1 / 5 0 / 0 Aangenomen 

 
Hiermee is het strategisch Plan 2021-2024 aangenomen.  
 
6. NRSB presentatie  
De Nederlandse Studenten Rugby Bond (NRSB) is weer nieuwe leven ingeblazen, en krijgt de gelegenheid hun plan voor de 
toekomst te presenteren. In een latere ALV zal hier in meer detail op worden teruggekomen. 
De studenten teams kunnen met name in de verbinding tussen jeugd en senioren een belangrijke rol spelen en de 
uitstroom van colts beteugelen. 
 
7. Meer en betere scheidsrechters 
Op aanvraag van de ALV heeft Rugby Nederland samen met de Commissie Rugby Scheidsrechters (CRS) een plan “ Meer en 
Betere Scheidsrechters” opgesteld.  Michael Assman, voorzitter CRS, geeft middels de meegestuurde presentatie een 
uitgebreide toelichting.  
 
Douwe Huizer, DSR-C 
Geldt dit plan voor alle competities, ongeacht de klasse?  
Ja, dit geldt voor ieder team. 
 
Wat is de verwachting dat studentenclubs hier aan gaan bijdragen? 
Voorgesteld wordt om dit gezamenlijk met Michael Assman verder te bespreken.  
 
Madelief de Haan, RUS 
Er is aangegeven dat dit voor alle klasse bij de Heren en voor de Dames ereklasse geldt. Dit betekent dat de 4e klasse Heren 
hoger is gezet dan de dames. 
Dit onderwerp zal door Michael Assman samen met de competitieleider Harro Verschoor worden besproken.  
 
Dinie Visser, RC Sneek 
Geeft aan dat het tijdspad te krap is om mensen op te leiden.  
Michael geeft aan al contact te hebben met RC Sneek en is uiteraard meer dan bereidt om RC Sneek hierin te begeleiden.  
 
Eric van der Zande, RC The Dukes 
Wat is het percentage vrouwelijke scheidsrechters? 
Michael geeft aan dat dit ook in het plan staat. We hebben nu 2 vrouwelijke indeelbare scheidsrechters.  
 
Dit plan is ook uitvoerig besproken tijdens de regiobijeenkomsten. De vraag die ter stemming wordt gebracht is welke optie 
de voorkeur heeft. De uitslag is als volgt: 

Onderwerp Optie 1 Optie 2 Optie 3 Uitslag 

Meer en Betere scheidsrechters 
Optie 1 - Bonussysteem 
Optie 2 – Statiegeld en voucher 
Optie 3 – Huidige (boete) systeem 

16 / 78 36 / 197 9 / 47 Optie 2 wordt 
ingevoerd in 
seizoen 
2021/2022 

 
Hiermee wordt vastgesteld dat optie 2 zal worden ingevoerd in seizoen 2021-2022. 
 
8. Competitie 2020-2021 en opzet 2021-2022 
Bestuurslid Wedstrijdzaken Mirjam van Zoest geeft middels de meegestuurde presentatie een toelichting op het huidige 
seizoen en de opzet voor komend seizoen.  
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Rugby Nederland is door een aantal clubs benaderd die interesse hebben in een U23 poule. Vraag aan de ALV is om vóór  
1 mei aan de competitieleider te laten weten of hier interesse voor is en op wat voor niveau dit team zal kunnen spelen.  
Er wordt dan bekeken of er een mogelijkheid is dit te realiseren.  
 
Eline Brandt, WRC Te Werve  
De wens om regionale wedstrijden te spelen als de maatregelen het toelaten zal er zeker zijn, maar wellicht dat het niet 
mogelijk is omdat de velden niet beschikbaar zijn. De vraag is of een bruikbaar veld een voorwaarde is om deel te nemen of 
is het ook wellicht mogelijk op andere velden te spelen? 
Antwoord: er wordt vooral gekeken naar de mogelijkheid om te spelen en indien dat op een ander veld kan is dat prima. 
Rugby Nederland zal hierin zoveel mogelijk faciliteren.  
 
Eric van der Zande, RC The Dukes  
Dukes gaat een U23 team in de 2e klasse laten spelen. Hij spreekt de wens uit om vooral die teams bij elkaar in te delen. 
 
Erik Bosman, RC ‘t Gooi 
Als er meerdere clubs een U23 team inschrijven in de 2e klasse, worden die dan bij elkaar ingedeeld of worden die verdeeld 
over de verschillende regio’s en klassen?  
Afhankelijk van de aanmeldingen zullen teams zoveel mogelijk bij elkaar worden ingedeeld, maar er wordt zeker rekening 
gehouden met het niveau van de verschillende teams. 
Belangrijk is dat de clubs zo snel mogelijk laten weten of ze een team willen inschrijven voor de U23 competitie. 
 
9. Spelerscommissie 
Mede op verzoek van de ereklasse Heren en in lijn met de NOC*NSF beleidslijnen, is er een atletencommissie (AC) in het 
leven geroepen. Deze is aangesteld als een Commissie van Bijstand voor het bestuur. Ze richten zich met name op de opzet 
en functioneren van de ereklasse en dan met name op de zaken met betrekking tot het welzijn en het belang van de 
spelers. De voorzitter van AC is Robin Kok, vicevoorzitter is Ross Bennie-Coulson en Stijn Albers is secretaris. De AC is 
bereikbaar via email op ac@rugby.nl 
 
10. Rondvraag  
Erik van der Zande, RC The Dukes 
Wil weten wat de samenstelling is van de Commissie Gestructureerd Seizoen?  
Antwoord: de samenstelling staat op de website van Rugby Nederland.  
 
Tevens vraagt hij om ondersteuning voor het project om een Rugby Scholencompetitie op te starten. 
Het bestuur geeft aan dit een heel goed initiatief te vinden en zal waar nodig ondersteuning bieden.  
 
Kees Blaas, erelid 
In goed overleg met het bestuur is besloten dat we over het huidige seizoen geen onderscheidingen voor spelers en 
scheidsrechters uitreiken.  
 
Cees Ahsmann, RC DIOK 
Geeft aan dat we in het strategisch plan missen hoe we met het aantal velden omgaan als we straks 30.000 leden hebben. 
Hij doet dan ook een dringend beroep op het bestuur om aan te geven hoeveel velden je bij hoeveel leden nodig hebt, 
zodat clubs hier met de gemeente over in gesprek kunnen gaan.  
 
Ten slotte spreekt hij zijn dank uit aan het bestuur voor deze goede vergadering.  
 
De voorzitter Janhein Pieterse sluit de vergadering met dankzegging aan een ieder voor zijn/haar inbreng en wenst 
iedereen nog een prettige avond. 
 
 


